

牙醫學系「飛越60」

■牙醫學系總校友會 蔡爾輝總會長

高醫牙醫學系成立於1957年，是全國第一所私立大學牙醫學系，至2017年剛好「一甲子」，於去年(2017年12月16日-17日)，牙醫學系總校友會與口腔醫學院、牙醫學系，共同在高醫國際會議中心、國研大樓及中庭舉辦了：(1)學術研討會(2)牙材展示會(3)親子嘉年華(4)名車試乘會等，另外也預先舉辦：學生攝影展、牙醫學系風華60年展、登玉山活動等系列慶祝活動。

「飛越60」慶祝大會於2017年12月16日下午四點在母校國際會議中心A廳舉行。監察院張博雅院長、母校劉景寬校長、附設醫院鍾飲文院長、中華牙醫學會謝義興理事長、北醫石公燦總會長(代表六院校牙醫學系總會長)等蒞臨致詞，其他國內六院校、主任、六院校校友會會長及各醫院院長、副院長…等貴賓蒞臨指導與祝賀。

「飛越60」慶祝晚會於2017年12月17日下午六點在高雄市林皇宮飯店五樓全環球廳舉行。當天下午五點即在五樓中庭安排音樂演奏的歡迎Party，晚會邀請包括：陳建仁副總統、衛福部陳時中部長、王宗曦主秘、張雍敏副司長、高雄市許明春副市長、康裕成議長、黃志中局長、全聯會謝尚廷理事長、高醫大校友總會理監事及秘書長、副秘書長、中華牙醫學會謝義興理事長、母校劉景寬校長夫婦、附設醫院鍾飲文院長、賓州大學Dr.Syngcuk Kim副院長、韓國釜山大學Bong Hae Cho院長、泰國朱拉隆功大學Suchit Poolthong院長、六院校院長及系主任六院校牙醫總會長、牙醫師全聯會理



▲高雄醫學大學牙醫學系60週年慶祝晚宴，特別邀請六龜高中合唱團擔任表演團體，精彩組曲令全場驚艷不已。

監事、各縣市公會理事長、高醫大校友總會理監事及秘書長、副秘書長、贊助廠商、高雄市律師、會計師公會理事長、母校各主管及醫院院長…等，真是眾星雲集。

「飛越60」慶祝系列活動在所有籌備委員的共同努力下，加上母校劉景寬校長全力支持，歷經一年多的15次籌備會討論，期間發生很多困難及波折，但身為總會長的我，為了保證整個高牙「飛越60」的所有活動能圓滿順利，而且這也關係到所有高醫人的面子，所有一切的困境，我都需一肩扛起。12月17日晚上，在完成牙醫學系總校友會託付給我的歷史性任務後，我覺得一切的努力、辛苦及忍讓都值得。

在此，要代表高醫大牙醫學系總校友會，向所有我所尊敬的母校師長，及熱情捐款的校友，除了感謝…還是感謝…！「飛越60」慶祝活動，能順利且成功的舉辦，完全是所有團結高醫人的功勞，所有的成功喜悅，都獻給全部高醫牙醫學系全體校友及在校師生。

最後 祝所有高醫校友 平安喜樂
身體健康 事事順利

總會長 蔡爾輝 敬謝



▲高雄醫學大學牙醫學系60週年慶祝晚宴，陳建仁副總統蒞臨現場致祝賀詞